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GENERATEURS   DE  COURANT  A AMPLIFICATEUR OPERATIONNEL

CLASSE : T.G.E.N.
BUT : Etudes de générateur de courant

GENERATEUR 1
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Ve est une tension continue réglable .

1) Préparation
a) Montrer que I est indépendant de la charge Rb. Montrer que I peut se mettre sous la forme :

                                             I = K . Ve  ( on précisera la valeur de K ).

b)  Ve = 1 V . Quelle est la valeur maximale de Rb pour que la relation précédente soit compatible avec le système ?

 Exprimer Rb max. = f ( Vcc , Ve , Ra ).

2) Expérimentation

Ve = 1 V  ,   Ra = 10    puis 100    puis 1 k     ; tracer I = f ( Rb ) . Conclusion ?

GENERATEUR 2

                                      Ve = Vcc     Uz = Ez =...........  V
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1) Préparation

a) Montrer que I est indépendant de la charge Rb.

b) Calculer Ra min.

c) Déterminer Rb max.  (en fonction des éléments du montage) compatible avec un fonctionnement du système en générateur de courant. Application numérique Rc = 100  ; 1k  ; 10k  ; calculer I et Rb max..

2) Expérimentation

Pour les valeurs de Rc précédentes Tracer I = g ( Rb ).

GENERATEUR   3
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                                                 R1 = R = 10 k
1) Préparation

 En sachant que V = Rc I .

a) Exprimer Ve = f ( I1 ; R1 et V) en déduire I1 = f ( Ve , R1 et V ).

b) Exprimer I2 = f ( Vs ; V et R2 ).

c) Exprimer Io = f ( V , R ).

d) Exprimer Io = f ( V , Vs , R ) en déduire V = f ( Vs ) 

c) Exprimer I = f ( I1 , I2 )  en déduire I = f ( Ve , R1 , R2 , V ) ; A quelle condition  l' intensité I est-elle indépendante de Rc ?  Montrer que  I = K Ve . Donner l'expression de K.

2) Expérimentation 

                              Ve = 1 V puis Ve= 5 V.  La condition sur R1 et R2 est réalisée  , tracer I = f ( Rc )

Conclusions , commentaires ?

                               Rc = constant = 1 k   tracer  I =  f ( Ve )

GENERATEUR 4
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R 1 = 100 k  ; R 2 = 10 k ; R 3 : potentiomètre ; Rc: décade.

Exprimer  Ve = f( Is ; R1 ; R2 ; R3; R4 ; Rc )

A quelle condition Is est-il indépendant de Rc ?

PRATIQUE 

                          La condition est réalisée :  Régler Ve pour que Is = 1 mA .tracer Is = f ( Rc )
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